

## РОК ПРОГРАММА НА 2 - 3 ФЕВРАЛЯ 1990 ГОДА

## П И Н К Ф Л О Й Д - 5

JINGLES

BAND 1

Добрый вечер, друзья. По мере того как герои рока стареют, или вовсе уходят из жизни, все больше появляется воспоминаний типа "МОИ ВСТРЕЧИ С ЛЕННОНОМ". Одну из таких вот историй рассказал мне Михаил Барышников, в прошлом солист Кировского театра в Ленинграде, до недавнего времени художественный руководитель американского Театра Балета в Нью Йорке. Несколько лет назад на гастролях он познакомился с Миком Джаггером, в одном отеле жили. Джаггер приехал с Роллинг Стоунз выступить на большом стадионе. Мик Джаггер много слышал о Барышникове, Барышников много слышал о Мик Джаггере, короче , решили пообедать вместе и на обеде Джаггер, заметно стесняясь, пригласил Барышникова на свой концерт. Приглашение было принято - концерт был дневной и хотя до стадиона езды было около сорока километров, после концерта Барышников успевал в театр ан спектакль. Столь высокого гостя посадить нужно было особо. Барышникову поставили стул прямо на сцене , да не за кулисами, а перед публикой , на одном из языков сценической площадки , по которой Мик Джаггер носился во время концерта. Видно было хорошо, слышно - тоже... хорошо, даже слишком, потому что сидеть пришлось неподалеку от титанического размера динамика, изрыгавшего звук как Везувий в последний день Помпеи. Ну уж концерт - полет Мика Джаггера на веревке , подвешенного с вертолета над головами зачарованных зрителей, в лучах прожекторов, тучи конфетти, изливаемые на публику из огромного шланга, розовые дымовые завесы, световые эффекты и т.д. мы описывать не будем, ибо перо наше решительно не в силах этого сделать. За кулисами

Барышникова ждал лимузин, который бесшумно домчал его в театр. В театре было как то странно тихо и , разминаясь на сцене, Барышников понял вдруг, что не слышит обычных звуков оркестра, разыгрывающегося перед началом балета. Выгляну за занавес он увидел , что музыканты были все на местах и пикикали вовсю и вот тут то Михаил Барышников с ужасом и понял, что он оглох, что музыки он не слышит а стало быть исполнять сольную партию в балете тоже не может никак. Поднялась паника, вызвали врача. Врач осмотрел и сказал, что волноваться не надо, что к утру слух восстановится. " То есть , как это к утру ?!" - возопила театральная администрация - " нам через десять минут занавес надо поднимать !" Прошло десять, пятнадцать , двадцать минут, полчаса... Через сорок минут ватная тишина вокруг стала понемногу оживать, стали слышаться звуки, доносившиеся как бы издалека, а еще через пятнадцать минут было решено все же поднимать занавес.

На следующее утро Джаггер позвонил Барышникову и спросил - понравилось ли ему и что он думает о концерте с профессиональной точки зрения. "Спасибо большое,- ответил английскому Мику русский Миша,- впечатление у меня незабываемое !"

Сегодня мы продолжим наш рассказ о группе ПИНК ФЛОЙД за номером пять, заглянув сначала в рок хронику:

JINGLES

BAND 2

2 февраля. В 59 году в этот день в авиационной катастрофе по пути на концерт погиб легендарный певец рок-н-ролла , Бадди Холли, ему было 22 года.

4 февраля. В 48 году в Детройте, штат Мичиган, родился Алис Купер, урожденный Винсент Фурниер.

В 82 году в этот день в Бельгии, от инфаркта умер английский рокер Алекс Харви, ему было 46 лет.

Ровно год спустя 4 февраля 83 года умерла американская певица Карен Карпентер, ей было 32 года, умерла она от инфаркта, вызванного нервной потерей аппетита.

5 февраля. Алекс Харви не дожил до своего дня рождения всего на один день, родился он 5 февраля 35 года.

Десять лет спустя, 5 февраля 45 года на Ямайке родился Боб Марли, знаменитый певец и композитор музыки рэггей.

7 февраля. 10 лет назад, в 1980 году в Лос Анжелосе состоялось первое представление концерта ПИНК ФЛОЙД ЗЭ УОЛЛ - СЕНА.

7 февраля 49 года в Лондоне родился Алан Ланкастер из СТАТУС КУО.

8 февраля. 10 лет назад, в 80 году, Дэвид и Энджи Боуи были разведены, причем по суду сын, Зоуи, остался под попечительством отца.

9 февраля. 30 лет исполнится нынче ХОЛЛИ ДЖОНСОНУ из ФРАНКИ ГОУЗ ТО ХОЛЛИВУД, ныне сольному артисту, родился он в 60 году в городе ХАРТУМ, в Судане.

9 февраля - день смерти в 81 году БИЛЛА ХЕЙЛИ, первой звезды рок-н-ролла. Хэйли умер от инфаркта в городе Харлингген, штат Техас, было ему 51 год.

На этом рок хронику закончим и перейдем к рассказу о ПИНК ФЛОЙД: